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J. Mrkalj Kadmus 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

J. Mrkalj Kadmus 

 

IZVOLJENCI LJUDSTVA ALI ZMAGOVALEC POSTANE SREČNI 

PORAŽENEC 

 

Nekoč sem zapisal, da je volilna kampanja predigra. Po volitvah, pa je post 

koitalni stres. Takrat se igra podaljša, če morajo izvoljenci sklepati koalicije, 

da obvladujejo zmagoviti boj. Takrat je šele jeba nad jebo. Volivci nimajo 

vpliva na povolilnem plesu. Lahko samo strežejo pijačo in z ušesi strižejo. 

V demokratičnih sistemih, kjer je strank več kot mest v parlamentu se vname 

srditi boj in dokazovanje, da volitve niso bile poštene in legalne. Da se 

sestavi prava vlada so noter lahko tudi neprave stranke. In izvoljenci bodo 

rekli, tako je hotelo ljudstvo in to je demokratično. 
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Junija so se končale volitve v RS Sloveniji z zmagovalcem, ki ima malo  

možnosti sestaviti koalicijsko vlado. Tako je srečni relativni zmagovalec 

srečni poraženec. Ne bo mu treba nadaljevati predigre. Ne bo mu uspelo, da 

bi postal balkanski Orbanček. 

 

Nekateri so že četrt stoletja izvoljenci ljudstva. Ne mislijo odnehati in molsti 

državni proračun. Med njimi je tudi relativni srečni poraženec. 

 

Čeprav jim je rok uporabe potekel, še vedno nanovo se prepakirajo in 

določijo novi rok vse do gnitja. Volitve so pokazale, da ljudstvo ta rok 

uporabe tudi prečrta vsaj za nekatere. 

 

Desnica je zmagala relativno, saj ni računala in hotela vedeti kaj dela levica. 

Vse kaže, da bo levi blok koaliral in sestavil vlado, čeprav državi gre kar 

dobro, kljub temu da obstoječa ablast nima polnih pooblastil. Tako je 

gospodarstvo razširilo krila in poletelo, kjer ga ne ovirajo najvišji birokrati in 

ideologi. 

 

Morda bi bilo vredno razmisliti, da bi eno leto, lahko je to vsake štiri leta, 

bilo leto brez vlade in birokracije. 

 

Presidente Pahor, bo dal sklicati novi stari parlament in počakal bo, kdo bo 

prvi, ki bo prinesel večino in določil mandatarja. Povolilna predigra bo 

trajala. Naj traja, saj gospodarstveniki kažejo, da zelo radi delajo, če ni vlade 

s polnimi pooblastili. 
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KRESNIK ZA  roman leta 2017 

 

Letos je na izbor prispelo čez 170 romanov. Najprej je bilo 

izbrano 5 nominirancev in na koncu je žirija dodelila nagrado že 

četrtič  za roman, Ljubezen tudi, avtorja Draga Jančarja 

Nagrado doseljuje vsako leto časopis Delo v višini 5000 evrov. 

 

 

Drago Jančar po podelitvi nagrade Kresnik na Rožniku 
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Filmski festival KINO OTOK v Izoli 

 

 

Ta butični festival letos ima v fokusu filmsko montažo in ženske. 

 

 

 

 

 

JMK 

 Auforizmi 

 

&. Lenoba in alkohol zagotovo začneta ples skupaj z vulgarnostjo, 

maščevalnostjo in zlobo. 

 

&. Lenoba in alkohol je torišče vseh neumnosti, smrtnih in nesmrtnih grehov. 

 

&. Trezni ali vinjeni osli vedno enako rigajo. 

 
 

26.06.2018.g. 
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